COMPARTO A

O-G

SUPERFICIE FONDIARIA PER INTERVENTI
DI EDILIZIA LIBERA

-LOTTO

= (7,43+47,83+45,16) / 2=m 50,21
$ = \/50,21(50,21-7,43)(50,21-47,83)(50,21-45,16) = mq 160,68 + mq 7,00 = mq 167,68

= (47,83+18,45+53,70) / 2= m 59,99
$ = \/59,99(59,99-47,83) (59,99-18,45) (59,99-53,70) = mq 436,58
= (53,70+47,20+25,60) / 2= m 63,25

$ = \/63,25(63,25-53,70) (63,25-47,20) (63,25-25,60) = mqy 604,16

Stof= (167,68 + 436,58 + 604,16) = mq 1.208,42

-LOTTO @

= (26,10+65,20470,29) / 2 = m 80,80
$ = \/80,80(80,80-26,10) (80,80-65,20) (80,80-70,29) = mq; 850,86

= (70,29+65,92+20,65) / 2=m 78,43

§ = \/78,43(78,43-70,29) (78,43-65,92) (78,43-20,65) = mq 679,31
S foft = (850,86 + 679,31) = mq 1.530,17

-LoTTIo ®

D = (33,10421,50+38,96) / 2= m 46,78
§ = \[46,78(46,78-33,10) (46,78-21,50) (46,78-38,96) = mq 355,68

= (38,96+21,30+32,85) / 2 = m 46,46
§ = \46,46(46,46-38,96) (46,46-21,30) (46,46-32,65) = mq 347,72
S fof = (355,68 + 347,72) = mq 703,40

-LOTTO @)

= (19,50+48,85+52,85) / 2= m 60,50
$ = \/60,50(40,50-19,50) (60,50-48,85) (60,50-52,65) = mqy 476,29

= (52,65+48,35+19,51) / 2= m 60,26
s \/60,26(60,26-52,65)(60,26-48,35)(60,26-19,51) = mqy 471,46

(
D = (48,35+33,10+58,76) / 2 = m7OH
(
]

$=\/70,11(70,11-48,35)(70,11-33,10)(70,11-58,76) = mq 800,18
= (48,35+33,10+58,76) / 2 = m70

s \/[70,11(70,11-48,35)(70,11-33,10)(70,11-58,76) = mq 800,18

S tot = (476,29 + 471,46 + 800,18 + 800,18 ) = mq 2.548,11

-LOTTO ®

b = (32,33+52,60+61,73) / 2=m 73,33
§ = \[73,33(73,33-32,33) (73,33-52,60) (73,33-61,73) = mq 850,28 - may 6,00 = mq 844,28

b = (32,33+52,60+61,73) / 2= m 73,33
$ = \/73,33(73,33-32,33) (73,33-52,60) (73,33-61,73) = mq 850,28
Stotf = (844,28 + 850,28 ) = mq 1.694,56

-LOTTIO ®

D = (24,05+33,25+22,95) / 2= m 40,13
§ = \[40,13(40,13-24,05) (40,13-33,25) (40,13-22,95) = mq 275,97

= (24,05+33,25+22,95) / 2=m 40,13
S= V40,13(40,13—24,05)(40,1 3-33,25)(40,13-22,95) = mq 275,97
Stot= (27597 +27597 ) = maq 551,94
-LOTTO @

AREA STANDARD PER INTERVENTI
DI EDILIZIA CONVENZIONATA

-LOTTO
= (47,20+62,16+40,45) / 2= m 74,91
§=\74,91(74,91-47,20)(74,91-62,16) (74,91-40,45) = mq 954,62
= (47,20+62,16+40,45) / 2= m 74,91
§=\74,91(74,91-47,20)(74,91-62,16) (74,91-40,45) = mq 954,62
= (47,20+47,50+5,35) / 2 = m 50,03
$ = \/50,03(5,03-47,20) (50,03-47,50) (50,03-5,35) = mq; 126,26
= (47,20+47,50+5,35) / 2 = m 50,03
$ = \/50,03(5,03-47,20) (50,03-47,50) (50,03-5,35) = mq 126,26 - mq 6,00 = mq 120,26

Stof. = (954,62 + 954,62 + 126,26 + 126,26) = mq 2.155,76

AREE DI VIABILITA' PUBBLICA

(131,51+13 %+957)/2 m 136,52

= \136,52(136,52-131,51)(136,52-131,96) (136,52-9,57) = mq 629,24
= (131 20+ 51+9,50)/2=m 136,11
=\136,11(136,11-131,20) (136,11-131,51)(136,11-9,50) = mq 623,20 - mq 3,98 = mq 419,22

(101 ,98+ 5,40+16,10)/2=m116,74
\[116,74(116,74-101,98)(116,74-115,40) (116,74-16,10) = mq 482,05
(9,50+115,04+115,40) / 2= m 119,97

\119,97(119,97-9,50) (119,97-115,04)(119,97-115,40) = mq 546,44 + mq 12,00 = mq 558,44
(8,00+16,10+10,40) / 2=m 17,25

\[17,25(17,25-8,00)(17,25-16,10)(17,25-10,40) = mq 35,45

(8,00+33,65+33,05) / 2 = m 37,35

\/37,35(37,35-8,00) (37,35-33,65) (37,35-33,05) = mq| 132,06

(8,00+33,65+32,65) / 2=m 37,15
\/37,15(37,15-8,00)(37,15-33,65)(37,15-32,65) = mq 130,60

(10,40+55,89+63,30) / 2 = m 64,80

\/64,80(64,80-10,40) (64,80-55, 89)(64 80-63,30) = mq 216,61

(63,03+8,00+63,30) / 2=m 67,1
\[67,17(67,17-63,03)(67,17-8 OO)(67 17-63,30) = mq 252,01
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Stot. = (629,24 + 619,22 + 482,05 + 558,44 + 35,45 + 132,06 + 130,60 + 216,61 + 252,01) = mq 3.055,68

AREA DI TUTELA AMBIENTALE

AREE STANDARD
DI VERDE ATTREZZATO

D= (591+10,49+12,20) / 2= m 14,30
$ = \[14,30(14,30-5,91)(14,30-10,49) (14,30-12,20) = mq 30,99 + mq 3,98 = mq 34,97
b = (12,20497,00+86,20) / 2 = m 97,70

$ = \[97,70(97,70-12,20) (97,70-97,00) (97,70-86,20) = mq 259,32

D = (64,20+37,35+86,20) / 2= m 93,88

$ = \[93,88(93,88-64,20) (93,88-37,35) (93,88-86,20) = mq 1.099,33

D= (1,81464,20+62,49) / 2= m 64,25
§ = \[64,25(64,25-1,81)(64,25-64,20) (64,25-62,49) = mq 18,79
= (37,35+2,72+35,50) / 2= m 37,79
§=\/37,79(37,79-37,35)(37,79-2,72) (37,79-35,50) = mq; 36,29
= (35,50+23,00+54,50) / 2 = m 56,50
$ = \[56,50(56,50-35,50) (56,50-23,00) (56,50-54,50) = mq 281,95
= (54,50+61,70+9,30) / 2= m 62,75
§ = \[62,75(62,75-54,50) (62,75-61,70)(62,75-9,30) = mq 170,45
= (61,70+49,65+42,20) / 2= 76,78
$=\[76,78(76,78-61,70) (76,78-49,65) (76,78-42,20) = mq 1.041,86
= (3,00+31,00+30,85) / 2 = m 32,43
§ = \[32,43(32,43-3,00) (32,43-31,00) (32,43-30,85) = mq 46,27
= (3,00+31,00+30,85) / 2 = m 32,43
§ = \[32,43(32,43-3,00) (32,43-31,00) (32,43-30,85) = mq 46,27

Stot. = (34,97 +259,32 +1.099,33 + 18,79 + 36,29 + 281,95 + 170,45 + 1041,86 + 46,27 + 46,27 ) = mq 3.035,50

AREE STANDARD PER SPAZ|
E PARCHEGGI PUBBLICI

(31,91+48,89+20,57) / 2 = m 50,49

\/50,69(50,69-31,91)(50,69-48,89)(50,69-20,57) = mq; 226,81

(45,16+48,89+19,43) / 2 = m 56,74

§ = \/56,74(56,74-45,16)(56,74-48,89) (56,74-19,43) = mqy 438,68

b = (16,04+27,20+30,40) / 2 = m 36,82

$ = \/36,82(36,82-16,04) (36,82-27,20) (36,74-30,40) = mq; 217,38

b = (16,00+26,10+30,40) / 2 = m 36,25

$ = \/36,25(36,25-16,00) (36,25-26,10) (36,25-30,40) = mq; 208,77
= (47,20+50,52+18,00) / 2= m 57,86

$ = \/57,86(57,86-47,20) (57,86-50,52) (57,86-18,00) = mq; 424,80
= (47,20+50,52+18,00) / 2= m 57,86

$ = \/57,86(57,86-47,20) (57,86-50,52) (57,86-18,00) = mq; 424,80

o = (18,00+42,07+38,12) / 2= m 49,10

$ = \[49,10(49,10-18,00) (49, 10-42,047) (49,10-38,12) = mq 343,08
= (23,00+42,07+38,33) / 2= m 51,70

$=\/51,70(51,70-23,00)(51,70-42,07) (51,70-38,33) = mq 437,08
= (38,33+14,96+34,95) / 2= m 44,12

§ = \[44,12(44,12-23,00) (44,12-14,96) (44,12-34,95) = mq 261,36
= (5,00+40,76+41,13) / 2 = m 43,45

$ = \[43,45(43,45-5,00) (43,45-40,76) (43,45-41,13) = mq 101,89
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= (22,95+23,15+32,60) / 2= m 39,35
§ = \/39,35(39,35-22,95) (39,35-23,15)(39,35-32,60) = mq; 265,65 N  (5.00+40,76+41,13) / 2= m 43,45
D = (22,.95+23,15+32,60) / 2= m 39,35 $ = (superficie calcolata a computer ) = mq 537,40 § = \/43,45(43,45-5,00) (43,45-40,76) (43,45-41,13) = mq 101,89
$ = \/39,35(39,35-22,95)(39,35-23,15)(39,35-32,60) = mq; 265,65 < (19.20+112,10+49,30) / 2= m 14030 _ 5),38+33105+3 480] /2= m 36,62
S tof = (265,65 + 265,65 ) = maq 531,30 = \/[140,30(140,30-119,20) (140,30-112,10) (140,30-49,30) = mq 2.756,23 S = \/36,62(36,62-5,38) (36,62-33,05) (36,62-34,80) = mq 86,02 CO M P A RTO B
= (5,00+34,50+34,80) / 2 = m 37,15
-LOTo § tof. = (537,40 + 2.756,23) = mq 3.293,63 § = \/37,15(37,15-5,00)(37,15-34,50) (37,15-34,80) = mq 86,24
= (34,35+33,40+53,90) /2=m 60,83 p= (5,80+5,35+8,]8) /2=m?9,67
$ = \/60,83(60,83-34,35) (60,83-33,40) (60,83-53,90) = mq 553,02 S = \/9,67(9,67-5,80)(9.67-5.35) (9.67-8.18] = mq 15,47
= (42,80+34,30+53,90) / 2 = m 65,50 - (5,75+5,53+8,18] /2= m 9.73
S= \/65,50(65,50'42,80)(65,50'34,30)(65,50'53,90) =mq 733,57 S = \/9,73(9,73_5,75) (9,73'5,53)(9,73'8,] 8) =mq 15,88 2]
= (42,80+9,35+42,90) / 2= m 47,53
Stot. = (226,81 + 438,68 + 217,38 + 208,77 + 424,80 + 424,80 + 343,08 + 437,08 +
S \/47.53(47,55-42,80)(47,53-9,35)(47,53-42.90) = mq 199,12 AREA DI VIABILITA' PUBBLICA +261,36+ 101,89+ 101,89 + 86,02 + 86,24 + 15,47 + 1588 ) = mq 3.390,15 SUPERFICIE FONDIARIA PER
Stot = (553,02 + 773,57 +199,12) = mq 1.485,71 NSERITA IN AMBITO NON
oo NSERITA W AUBITO N0 INTERVENTI DI EDILIZIA LIBERA / CONVENZIONATA
o= (42 90424 25+49 25) /2=m 5820 PER LA QUALE NON E' STATO
: : : - : ATTIVATO IL MECCANISMO DELLA PARTO
S = \/58,20(58,20-42,90) (58,20-24,25) (58,20-49,25) = mq 520,16 ] comprro g 1 . = (40,13+32,56+50,10) / 2= m 61,40
0 = [2,60+49,25+45,65) / 2 = m 58.75 PEREQUAZIONE - COMPENSAZIONE A B PERIMETRO DELL'AMBITO C1 $= \[o1,40(61 40-40,13) 61 40-32.,56) 61,40-50,10) = mq 652,08
§ = \/58,75(58,75-22,60) (58,75-49,25) (58,75-45,65) = mq 514,11 e vveeceennnnens = (29,65+50,10+37,49) / 2 = m 58,62
Stot=(520,16+514,11) = mq1.034,27 B SR — S = \/58,62(58,62-29,65)(58,62-50,10) (58,62-37,49) = mq 552,93
o’ ' N A PERIMETRO E NUMERO DEL LOTTO
-LOTTo o : S tot = (652,08 + 552,93) = mq 1.205,01
= (35,40+40,45+53,79) / 2 = m 64,82 o .
§ =\ 64,82(64,82-35,40) (64,82-40,45) (64,82-53,79) = mq 715,96 * N PERIMETRO E AREA MISURATA
= (35,40+40,45+53,79) / 2 = m 64,82 ' ) s
§ = \/64,82(64,82-35,40) (64,82-40,45) (64,82-53,79) = mq 715,96 929369 . 22
Stot=(71596+71596 )= mq1.431,92 .
-Lomo @ E o . AREA DI TUTELA AMBIENTALE
- ) ~: RIEPILOGO COMPARTO A
D = (22,30+34,95+41,36) / 2= m 49,31 . 65,49 T2 g \ X
$= \/49,3] (49,3]-22,30) (49,3.‘-34,95) (49,3]-4.‘ ,36) =mq 389,69 - mqg 403= mag 385,66 P - P o i T ’ N > o - (49 30+35,40+61 20) /2=m7295
D = (41,36+22,30+34,85) / 2 = m 49,26 L o R R | . SUPERFICIE FONDIARIA S = \[72,95(72,95-49,30) 72,95-35.40) (72,95-61,20) = ma 872,47
§ = \[49,26(49,26-41,36) (49,26-22,30) (49,26-34,85) = mq 388,58 @ T R \ 3 mq. 17.238,50  PER INTERVENTI DI EDILIZIA LIBERA SI7255-47.30){72.55-35,40)(72.55-61.20] = ma 872,
o 1 - . s ————— = (61,20+51,00+32,56) / 2 = m 72,38
Stot = (385,66 + 388,58 | = mq 774,24 ma. 1.208.42 | mateuss  F o : o1 (
ot )= ma ’ " oo \\ \ . mms $ = \[72,38(72,38-61,20) (72,38-51,00) (72,38-32,56) = mq 830,01
-Lotro @2 ! y Leeil o N NN 9V VPR AREA STANDARD
p = (27,95+33,74+19,66) / 2= m 40,68 ! \ 4 RN R B | PER INTERVENTI DI EDILIZIA S fot = (872,47 + 830,01) = mq 1.702,48
§ =\ 40,68(40,68-27,95) (40,68-33,74) (40,68-19,66) = mq 274,45  mzen @ - ’ ‘ CONVENZIONATA
D = (19,60+33,74+26,90) / 2= m 40,12 ; 2 o e s 481 F g -
§=\/40,12(40,12-19,60) (40,12-33,74) (40,12-26,90) = mq 263,51 g I & MO, 3 %, : TOTALE COMPARTO B = 2.507.47
Stof = (274,65 + 263,51 ) = mq 538,16 5 ! PRSI AREE DI VIABILITA' PUBBLICA
_LoTo @ ma. 8490 I e e T ot T el
0= (19,60+26,90+33,29) / 2 = m 39,90 S e VR 4
$ = \39,90(39,90-19,60) (39,90-26,90) (39,90-33,29) = mq 263,62 AREE STANDARD PER SPAZI
= = mg. 3.390,15
b = (33,29+25,85+21,10) / 2= m 40,12 P i E PARCHEGGI PUBBLICI
5= \40,12(40,12-33,29) (40,12-25,85) (40,12-21,10) = mq 272,71 : o () § RIEPILOGO COMPARTO B
Stof = (263,62 + 272,71 ) = mq 536,33 BE % 5 .
] i mq. 1.431,92 . mq. 1.04152 AREE STANDARD DI
LOTIO (4 w180 K VERDE ATTREZZATO SUPERFICIE FONDIARIA PER
p = (18,70+40,18+34,85) / 2= m 46,87 o )3 ST e z INTERVENTI DI EDILIZIA LIBERA / CONVENZIONATA
§ = \/46,87(46,87-18,70) (46,87-40,18) (46,87-34,85) = mq 325,61 e
= (20,00+40,18+34,85) / 2 = m 47,52 TN 3050
§ = \'47,52(47,52-20,00) (47,52-40,18) (47,52-34,85) = mq; 348,50 mq35 Tl NG , AREA DI TUTELA AMBIENTALE _ AREA DI TUTELA AMBIENTALE
S tof = (325,61 + 348,50 ) = mq 674,11 o
-LoTo @
b = (35,40+56,55+66,73) / 2= m 79,34
$= \79,34(79,34-35,40)(79,34-56,55) 79,34-66,73) = mq 1.000,93 - mq 6,00 = mq 994,93
= (35,40+56,55+66,73) / 2= m 79,34 TOTALE COMPARTO A =mq 32.169,22 TOTALE COMPARTO B = mq 2.907,49
$ = \'79,34(79,34-35,40) (79,34-56,55) (79,34-66,73) = mq 1.000,93
S tof = (994,93 +1.000,93 | = mq 1.995,86




